

Аннотация к мероприятию

18 января на базе нашего центра прошло городское методическое объединение для педагогических работников по теме "Организация работы в группах через применение активных методов обучения. Мастер-класс по автомоделированию". На семинаре были обсуждены технологии активных методов обучения; тема формирования лидерских качеств через командное взаимодействие; даны методические рекомендации по организации воспитательной работы через неимитационные активные формы обучения. Технология обучения в совместной деятельности (имитационные активные методы обучения), педагогические игротехники были раскрыты на конкретных практических примерах, в которых приняли участие все присутствующие в процессе командной работы. Проведен мастер-класс для начинающих по автомоделированию и подготовка к соревнованиям "Моя первая скорость". Коллеги из МБУДО «ЦДТ пос. Дербышки» поделились опытом работы по применению АМО через интегрированный проект «Королева Осень». Игровая форма работы позволила сделать мероприятие интересным и увлекательным. Вся команда получила позитивный настрой на дальнейшую совместную деятельность



Материалы к ГМО размещены на сайте Центра в ЭО РТ
<https://edu.tatar.ru/moscow/page522054.htm/page4994651.htm>